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REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três (2023), às oito horas 

da manhã, reuniram-se os membros do CACS-FUNDEB, nas dependências da 

Secretaria Municipal de Educação de Rolândia, para reunião ordinária, conforme 

calendário previamente estabelecido. Rafael Soares Foica, coordenador dos conselhos 

municipais, foi designado para a lavratura desta ata. Tomando a palavra, a presidente, 

Rita de Cassia Lucio Barbieri, deu boas vindas aos presentes. Em continuação, leu-se e 

aprovou a ata da reunião anterior. Em seguida, a presidente apresentou o relatório do 

SIOPE sendo este analisado pelos presentes. À reunião contou com a presença de Ana 

Paula Pirani, gerente do transporte escolar, que se colocou a disposição para esclarecer 

dúvidas em relação a este serviço. Sílvia Godoi, iniciou falando sobre a importância dos 

monitores; Paula esclareceu que possui hoje seis monitores de contrato emergencial 

atendendo a região do San Fernando, e quatro incluídos do contrato com a empresa 

VISA que fazem revezamento em outras linhas, ressaltando que legalmente não existe 

em lei a função dos monitores, mas que existe previsão de ser incluído na proxima 

licitação para todas as linhas; Falou-se também sobre a necessidade de formação e 
treinamento destes monitores, Paula esclareceu que sejam repassadas as informações 
e que foram realizados os cursos pela empresa contratada, o do motorista mais voltado 

a segurança e o dos monitores ao comportamento dentro do veículo; Em relação ao 

controle dos alunos, foi questionado sobre o número de alunos por ônibus e sobre o 

assento para todos; Paula comentou que as linhas que não possuem monitor é a linh~ 
do Estado e que eles não permanecem sentados; A orientação é que não se de carona, 

com exceção do infantil por três dias e reuniões escolares dentro do horário de aula para 

a zona rural; Oaniele, questiona sobre os alunos com autismo, e é esclarecido que existe 

um estudo sobre a possibilidade de um familiar acompanhar a depender do grau de 

apoio necessário da criança; Daniel, indagou sobre a questão do cinto de segurança e 

foi esclarecido que existe a orientação, mas o controle existe nas linhas com monitores, 

as outras linhas existem a orientação, principalmente aos adolescentes, mas todos os 
veículos são equipados e possuem os dispositivos de segurança; Paula, comenta que 
existe o regulamento do transporte escolar regido pelo decreto nº 431, de 19 de 
setembro de 2022 que contempla penalidades de advertência, suspensão ou expulsão 

do transporte escolar; O cadastro do transporte é feito na própria escola, onde o 

secretário escolar possui a relação de linhas e áreas atendidas pelo transporte escolar; 
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Rita, comenta que o gestor também tem autonomia para falar com os pais sobre o 

comportamento dentro do ônibus; Priscila, comenta que tem melhorado a questão do 

transporte apesar das interperes; Paula ressalta que existe a necessidade de diálogo 

entre os envolvidos pelo transporte. Silvia, pergunta· sobre a próxima licitação e é 

respondido que não possui prazo ainda já que o contrato está vigente, mas que para as 

linhas próprias serão pedidos monitores. Ressalta que o contrato antigo chegou no limite 

de gastos, sendo juridicamente impossivel a ampliação agora. Silvia, sugere que seja 

repassado em assembleia da escola o regulamento do transporte. Nada mais a constar, 

a presidente agradeceu a presença de todos, e deu por encerrada a reunião. Eu, Rafael 

Soares Foica, lavrei esta ata, que lida e achada conforme, vai devidamente assinada e 
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Rolândia, 15 de agosto de 2023. 
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